

## Інформаційна довідка щодо участі у публічних закупівлях Лівії

Назва країни	Держава Лівія
Правові підстави для участі в публічних закупівлях для українських компаній	<p>Українські компанії беруть участь в публічних закупівлях на загальних засадах.</p> <p>Як правило, учасник має документально підтвердити свій фінансовий стан, надати інформацію про попередній досвід виконаних контрактів, надати підтвердження про сплату податків, довідку про те, що учасник не перебуває у стані банкрутства, зобов'язання про добросовісну участь у тендерному процесі, а також інші документи, відповідно до тендерних умов.</p> <p>Компанії повинні відповідати усім критеріям оголошеного тендера. Подача тендерних документів здійснюється особисто, або через уповноваженого представника.</p>
Загальний річний обсяг ринку публічних закупівель	Інформація відсутня
Джерела опублікування оголошень про публічні закупівлі	<p>У Лівії відсутня уніфікована онлайн платформа де публікується інформація про публічні закупівлі.</p> <p>За існуючою практикою, установи та підприємства, що здійснюють закупівлі публікують відповідні оголошення про тендер на своїх веб-сторінках та на сторінках у соцмережах (в основному Facebook).</p> <p>Інформація про публічні закупівлі також оприлюднюється на веб-ресурсі:  <a href="https://www.libyantenders.ly">https://www.libyantenders.ly</a></p> <p>Оголошення про публічні закупівлі у сфері нафти та газу:  <a href="https://noc.ly/index.php/en/new-4/tenders-2">https://noc.ly/index.php/en/new-4/tenders-2</a></p>
Електронні платформи	Відсутні.
Процедури проведення тендерів	<p>Процес здійснення державних закупівель складається, як правило, з таких етапів:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Публікація онлайн оголошення про проведення тендера (оголошення розміщується, зазвичай, на веб-сторінках установ, що здійснюють закупівлю та на їх сторінках у соцмережах (в основному Facebook), а також на веб-ресурсі <a href="https://www.libyantenders.ly">https://www.libyantenders.ly</a>.</li> </ol>

	<p>2. Підготовка та подача тендерної пропозиції. Форма тендерної пропозиції визначається організатором тендера, але, як правило, складається з технічної та фінансової пропозицій.</p> <p>3. Відкриття поданих пропозицій.</p> <p>4. Опрацювання поданих пропозицій та визначення переможця тендера (оцінювання поданих пропозицій складається з двох етапів: оцінка відповідності поданих документів та оцінка технічної і фінансової складової).</p> <p>5. Укладення контракту.</p>
<p>Порогові значення предмета закупівлі товару, послуг та робіт в залежності від рівня державних органів (центрального, регіонального, зі спеціальним статусом)</p>	<p>Не врегульовано</p> <p>Якщо вартість предмету закупівлі перевищує 5 млн. лівійських динар вимагається попереднє погодження контролюючого органу (Libyan Audit Office).</p>
<p>Основний закон, що регулює публічні закупівлі</p>	<p>Окремий закон не прийнято.</p> <p>Питання частково регулюється законами №24 від 2013 р. щодо реорганізації діяльності Офісу аудиту; №2 від 2007 про діяльність інспекційного комітету; Законом від 1971 р. про закупівлі озброєння та амуніції; іншими галузевими нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність державних установ.</p>